
 

 

1. W domu towarowym Karolcia postanowiła, że gdy będzie miała 
pieniądze, kupi mamie sześć ślicznych chusteczek. Ile by za nie 
zapłaciła, gdyby chusteczki były w cenie po 4 zł za sztukę? 
 

Obliczenia: ……………………………………………………………………... 
 

Odpowiedź: ……………………………………………………………………... 
 

2. Gdy mieszkanie Karolci zapełniło się ciastkami, przyszedł w odwiedziny 
listonosz oraz małżeństwo z trojgiem dzieci. Wszyscy, wraz z ciocią 
Agatą, częstowali się ciastkami. Ile ubyło ciastek, jeśli każda z dorosłych  
osób zjadła po 4 ciastka, a każde z dzieci zjadło po 5?  
 

Obliczenia: ……………………………………………………………………... 
 

Odpowiedź: ……………………………………………………………………... 
 

3. Będąc w domu towarowym, mama Karolci kupiła 6 guzików  
do Karolcinej sukienki. Ile dostała reszty, jeśli guziki były  
po 50 groszy, a ona wręczyła sprzedawczyni 10-złotowy banknot? 
 

Obliczenia: ……………………………………………………………………... 
 

Odpowiedź: ……………………………………………………………………... 
 

4. W Ratuszu, w którym urzędował pan Prezydent, było mnóstwo pokoi.  
Ilu pracowników było zatrudnionych na pierwszym piętrze, jeśli 
znajdowało się tam siedem pokoi biurowych, a w każdym z nich 
pracowały trzy osoby? 
 

Obliczenia: ……………………………………………………………………... 
 

Odpowiedź: ……………………………………………………………………... 

KKaarroollcciiaa  
  

Ćw. 9 – Działania w zakresie 30. 
 

[ Ćwiczenia do lektur ] 
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